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23 23 річницю свого головного свята — Дня незалежності річницю свого головного свята — Дня незалежності 
Україна зустріла у вкрай складних умовах. Мирним Україна зустріла у вкрай складних умовах. Мирним 

шляхом отримавши державну самостійність, мирно шляхом отримавши державну самостійність, мирно 
розбудовуючи свою країну протягом 22 років, народ України на розбудовуючи свою країну протягом 22 років, народ України на 
23 році незалежності вимушений зі зброєю в руках відстоювати 23 році незалежності вимушений зі зброєю в руках відстоювати 
своє право на державність, територіальну цілісність, своє право на державність, територіальну цілісність, 
демократичний європейський вибір свого подальшого розвитку. демократичний європейський вибір свого подальшого розвитку. 
Збройні протистояння — від громадянського на Майдані в  Києві Збройні протистояння — від громадянського на Майдані в  Києві 
до фактичної війни з сепаратистами Донбасу, підтриманими до фактичної війни з сепаратистами Донбасу, підтриманими 
військовими сусідньої Росії (в  останні дні їх безпосереднім військовими сусідньої Росії (в  останні дні їх безпосереднім 
вторгненням на територію України й участю в бойових вторгненням на територію України й участю в бойових 
операціях) — призвели до величезних людських жертв, страждань операціях) — призвели до величезних людських жертв, страждань 
населення, потоків біженців, втрат території, зупинення населення, потоків біженців, втрат території, зупинення 
роботи підприємств, руїни в окремих місцевостях.роботи підприємств, руїни в окремих місцевостях.

Разом з тим, вони мали своїм наслідком зміну державної влади Разом з тим, вони мали своїм наслідком зміну державної влади 
в Україні, підвищення авторитету України в світі, поваги до неї в Україні, підвищення авторитету України в світі, поваги до неї 
та підтримки більшості зарубіжних країн. Підтвердженням та підтримки більшості зарубіжних країн. Підтвердженням 
цього стало підписання Угоди про асоціацію між Україною цього стало підписання Угоди про асоціацію між Україною 
та Європейським Союзом. Цей документ, особливо у своїй та Європейським Союзом. Цей документ, особливо у своїй 
економічній частині, ставить перед нашою країною ряд важливих економічній частині, ставить перед нашою країною ряд важливих 
завдань, за виконання яких вона матиме можливість посісти завдань, за виконання яких вона матиме можливість посісти 
достойне місце в європейській і світовій економіці. У вирішення достойне місце в європейській і світовій економіці. У вирішення 
їх значну роль мають відіграти метрологи і стандартизатори. їх значну роль мають відіграти метрологи і стандартизатори. 
Адже розроблення сучасних стандартів, технічних регламентів, Адже розроблення сучасних стандартів, технічних регламентів, 
відповідних нинішньому рівню світової науки і техніки, відповідних нинішньому рівню світової науки і техніки, 
гармонізація їх з європейськими та світовими, — це надійна основа гармонізація їх з європейськими та світовими, — це надійна основа 
інтеграції України до європейського і світового економічного інтеграції України до європейського і світового економічного 
простору, зокрема, до створення зони вільної торгівлі між простору, зокрема, до створення зони вільної торгівлі між 
Україною та ЕС.Україною та ЕС.
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